科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 葛秋芳 来源: 新华网 发布时间: 2008-5-7 12:52:52

小字号

中字号

大字号

英科学家开发出测定辣椒辣度新技术



图片来自网络

英国科学家日前开发出一种测定辣椒中辣椒素含量(也就是辣椒辣度)的新技术,并申请了专利,该技术有望很快应用于食品工业。

据英国科学促进会主办的"阿尔法伽利略"科学网站5月6日报道,牛津大学的这项新技术的原理 是:辣椒素被吸附到多壁碳纳米管电极上,当辣椒素通过电化学反应被氧化时,研究人员可以测定电流 的变化,并将读数转变为表明辣椒素含量的斯科维尔单位。

研究人员表示,这种新技术可以准确测定辣椒素的含量,不仅成本低,而且可靠。利用这种方法,可在生产线上快速检测辣椒制品的辣度。

更多阅读

法开发出新型材料 可大量吸附二氧化碳

发E-mail给:	
-----------	--

a.

|打印|评论|论坛|博客|

相关新闻

一周新闻排行

香港大学研究发现纳米银颗粒能抑制乙肝病毒 《科学》:研究发现碳纳米管薄层的独特力学性质 精彩纳米照片:科学与艺术的完美结合 08年国家自然科学基金申请项目初审结果公布 国务院学位办主任杨玉良:中国半数以上博士选择当... 世界"第二天才"霍夫曼逝世 曾发明迷幻药 美将研制"纳米卫星" 打造下一代太空网络 《物理化学杂志C》: 硅纳米管储氢率或高于碳纳米管 俄医学教授警告: 纳米药物对人体健康有潜在威胁 美国成功合成磁性纳米粒子晶体 国内首条纳米金属生产线: 可同时加工三种金属 中国卓越研究奖5月28日将在北京颁发 24篇论... 杨振宁谈与丘成桐的分歧 俄科学家预言未来10年将发生毁灭性大地震 清华学子成绩不佳失踪 湖北山区租房闭门玩电脑 改革开放以来三分之二以上留学生选择国外发展

关于我们 | 网站声明 | 服务条款 | 联系方式 | 电子地图 京ICP备07017567 Copyright @ 2007 科学时报社 All Rights Reserved